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ÖSSZEGZÉS 

A Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. és a Csongrád Megyei Intézményfenntartó Központ a 

tulajdonosi jogait szabályszerűen gyakorolta. A szegedi székhelyű Magyar Házak Köz-

hasznú Nonprofit Kft. nem teljesítette a jogszabályi, illetve tulajdonosi előírások szerinti 

adatszolgáltatási kötelezettségét, működésének szabályozása nem az előírások szerint tör-

tént. A vagyonnal való gazdálkodás nem volt szabályszerű. A kezelt vagyonhoz kapcsolódó 

szabályozási, elkülönített nyilvántartási, visszapótlási kötelezettségének a Társaság nem tett 

eleget, ezáltal a kezelésébe adott állami vagyon megőrzését, védelmét nem biztosította.  

 Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 
  

Az állami tulajdonú gazdálkodó szervezetek a nemzeti vagyon részét képezik. Az állami vagyon megőrzése, megóvása 
érdekében kiemelten fontos a vagyon átlátható, rendeltetésszerű és felelős felhasználásának biztosítása. 

Minden közvagyont használó szervezettel szemben társadalmi igény, hogy tevékenységükről elszámoljanak. Az 
Állami Számvevőszék Stratégiájával összhangban ellenőrzésével hozzájárul a nemzeti vagyont használó gazdálkodó 
szervezetek tevékenységének átláthatóságához, elszámoltathatóságának javításához. 

Az ellenőrzött szervezetnek, mint vagyonkezelőnek az ellenőrzött időszak alatti gazdálkodása, ezzel összefüggés-
ben a közfeladatok ellátása közérdeklődésre tarthat számot. 

 Főbb megállapítások, következtetések, javaslatok 
  

A tulajdonosi jogait az MNV Zrt. és a Csongrád Megyei Intézményfenntartó Központ szabályszerűen gyakorolta. Az 
MNV Zrt. a Társaság kezelésébe adott vagyonnal kapcsolatos – jogszabályban és szerződésben biztosított – tulajdo-
nosi ellenőrzés lehetőségével a 2012-2015. években nem élt, így a vagyonkezelésbe adott állami vagyonnal való gaz-
dálkodás szabályosságát nem biztosította. 

A Magyar Házak Közhasznú Nonprofit Kft. belső szabályozása nem a jogszabályok előírásai szerint történt. A Tár-
saság a vagyonkezelt eszközök elkülönített nyilvántartására vonatkozó szabályokat a Vagyonkezelési szerződés1,2-ben 
foglalt előírás ellenére nem alkotott. 

A bevételek, ráfordítások és beruházások, valamint az értékcsökkenés elszámolása nem az előírások szerint tör-
tént. A Társaság számviteli beszámolási kötelezettségét a jogszabályi előírások szerint teljesítette. A Társaság nem 
tett eleget a jogszabályi, illetve tulajdonosi előírások szerinti adatszolgáltatási kötelezettségének. A Társaság adatvé-
delmi és adatbiztonsági szabályzattal a 2012-2015. években nem rendelkezett. 

A Társaság a saját és a kezelésében lévő vagyon elkülönített nyilvántartásáról a jogszabályi előírások ellenére nem 
gondoskodott, visszapótlási kötelezettségét nem teljesítette. A Társaságnál a saját és a kezelésbe vett vagyon válto-
zását eredményező döntések nem a jogszabályi és a tulajdonosi joggyakorló által meghatározott előírások szerint 
történtek. A leltározás során a Társaság a jogszabály és a belső szabályozás előírásait nem tartotta be.  

Az ÁSZ jelentésében a Magyar Házak Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetőjének tíz, a Magyar Nemzeti Vagyonke-
zelő Zrt. vezérigazgatójának egy javaslatot fogalmazott meg, amelyekre az érintetteknek 30 napon belül intézkedési 
tervet kell készíteniük. 
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 

 

AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA  annak értékelése 

volt, hogy a tulajdonosi jogok gyakorlása szabályszerű 

volt-e; a gazdálkodó szervezet szabályozottsága, gazdál-

kodása és vagyongazdálkodási tevékenysége megfelelt-e 

a jogszabályi és a tulajdonosi előírásoknak; a vagyonválto-

zást eredményező döntések esetében a tulajdonosi jogok 

gyakorlója és a gazdálkodó szervezet szabályszerűen jár-

tak-e el. 
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AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

 A Magyar Házak Közhasznú Nonprofit Kft., valamint 

tulajdonosi joggyakorlói, a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő 

Zrt. és a Csongrád Megyei Intézményfenntartó Központ 
 

A MAGYAR HÁZAK KÖZHASZNÚ NON-

PROFIT KFT.  2009. április 10-én alakult „RENDEZVÉNY-
HÁZ” Csongrád Megyei Közművelődési és Szolgáltató Köz-
hasznú Nonprofit Kft. néven, mely 2012. június 29-étől DÉLVI-
DÉK HÁZ Közhasznú Nonprofit Kft.-re, 2015. július 16-ától Ma-
gyar Házak Közhasznú Nonprofit Kft.-re változott.  

A Társaság tulajdonosai 2012. január 1. és 2015. július 15. 
között a Magyar Állam (97,6%), valamint Kistelek Város Önkor-
mányzata (2,4%) voltak. 2015. július 16-ától a Magyar Állam 
100%-os tulajdonos lett.  

A TÁRSASÁG RÉSZESEDÉSE FELETTI TU-

LAJDONOSI JOGOK GYAKORLÁSÁT  2012. 
január 1-jétől a Magyar Állam képviseletében a Magyar Nemzeti Vagyon-
kezelő Zrt. látta el. Az MNV. Zrt. a Társaság részesedése feletti tulajdonosi 
jogai gyakorlását 2012. január 1. és 2013. március 29. között szerződés 
alapján átruházta a Csongrád Megyei Intézményfenntartó Központra 
(2013. március 31-étől jogutódja a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazga-
tóság).  

Az MNV Zrt. két ingatlannal kapcsolatban kötött vagyonkezelési szerző-
dést a Társasággal. 2012. december 5-én kivett kastély megnevezésű, 
10 948 m2 földterületet és a rajta lévő felépítményt, valamint az ingatlan-
hoz kapcsolódó vagyonelemeket, 57,7 M Ft nettó könyv szerinti értéken, 
2015. október 16-án 3104 m2 kivett rendezvényház udvar megnevezésű 
földterületet és a rajta lévő épületeket 162,3 M Ft nettó könyv szerinti ér-
téken adott a Társaság vagyonkezelésébe. 

A Társaság az állam feladatkörébe utalt feladatok közül a következő köz-
hasznú tevékenységek (egyben közfeladatok) ellátására jött létre: tudomá-
nyos tevékenység, kutatás; nevelés, oktatás, képességfejlesztés, ismeret-
terjesztés; kulturális tevékenység; kulturális örökség megóvása; hátrányos 
helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése; a ma-
gyarországi nemzeti és etnikai kisebbségekkel, valamint a határon túli ma-
gyarsággal kapcsolatos tevékenység; munkaerőpiacon hátrányos helyzetű 
rétegek képzésének, foglalkoztatásának elősegítése.  

A Társaság részt vett a térség rendezvényeinek szervezésében, gon-
dozta a kistérségi, megyei, regionális országos és nemzetközi kulturális 
kapcsolatokat. 2012-től a szakmai feladatok ellátását eseti szerződések 
alapján teljesítette. 2014-től részt vállalt a közfoglalkoztatási programban.  

A Társaság a közhasznú tevékenységén kívül vállalkozási tevékenységet 
is végzett. Tulajdonosi részesedése más gazdasági társaságban nem volt, 

 



Az ellenőrzés területe 

8 

kapcsolt vállalkozásokban lévő részesedéssel nem rendelkezett, kormány-
zati szektorba nem volt besorolva a 2012-2015 közötti időszakban.  

A Társaság mentesült az önköltség-számítási szabályzat készítésének 
kötelezettsége alól. Egyes szolgáltatásai (termek és irodahelyiségek, eszkö-
zök bérbeadása) díjtételeinek megállapítása belső szabályozás alapján tör-
tént. 

Az ügyvezető személye egy alkalommal, 2012. május 14-én változott.  

A Társaság vagyona a 2012-2015. években összességében nőtt. A növe-
kedést jelentős részben a vagyonkezelésbe vett ingatlanok eredményez-
ték. A főbb mérleg- és létszámadatokat és azok változását a II. számú mel-
léklet mutatja be.  
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AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

 

AZ ÁLLAMI TULAJDONÚ GAZDÁLKODÓ SZERVE-

ZETEK  ellenőrzése kiemelten fontos a nemzeti vagyon megőrzése, 

megóvása érdekében. Gazdálkodásuk jellemzően a közérdeklődés és a mé-
dia figyelmének középpontjában áll, amihez hozzájárul a gazdálkodásuk 
körébe tartozó – közvetlen vagy közvetett állami tulajdonú – vagyon nagy-
sága, illetve az általuk ellátott közszolgáltatások minősége és hatékony-
sága. A szolgáltatási/közszolgáltatási árképzés megalapozottsága és az 
éves elszámoltatás feltételeinek kialakítása az ellenőrzés során nagy hang-
súlyt kap. A szolgáltatás/közszolgáltatás árában és annak támogatásában 
meg kell jelennie az önköltségszámítás szempontjainak, amely biztosítja a 
működés fenntarthatóságát (eszközpótlást) is. Az ellenőrzés rámutathat az 
állami tulajdonú gazdálkodó szervezetek gazdálkodási tevékenységével jó 
gyakorlatokra és szabálytalanságokra. Felhívhatja a figyelmet a jogszabályi 
követelmények teljesítéséhez szükséges feltételek hiányosságaira, hozzá-
járulhat az államháztartáson kívüli, de (közvetlenül vagy közvetve) állami 
vagyont használó gazdálkodó szervezetek tevékenységének átláthatóságá-
hoz. Ellenőrzésünk eredményeképpen javaslatainkkal, megállapításainkkal 
hozzájárulhatunk a nemzeti vagyonnal való gazdálkodás átláthatóságának, 
elszámoltathatóságának javításához.  
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A JELENTÉS LÉNYEGES KÉRDÉSKÖREI 

 

  — A tulajdonosi jogok gyakorlása szabályszerű volt-e? 
  

 
 
 

  — A társaság működésének szabályozása az előírások szerint tör-

tént-e?   

 
 
 

  — A társaságnál a pénzügyi-számviteli, adatszolgáltatási és ellen-

őrzési feladatok ellátása szabályszerű volt-e?   

 
 
 

  — A társaság vagyongazdálkodása szabályszerű volt-e? 
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ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

 

 Az ellenőrzés típusa 
  

Megfelelőségi ellenőrzés. 

 Az ellenőrzött időszak 
  

Az ellenőrzött időszak 2012. január 1-jétől 2015. december 31-ig tartott. 

 Az ellenőrzés tárgya 
  

Állami tulajdonban (résztulajdonban) lévő gazdasági társaság gazdálko-
dása, kiemelten vagyongazdálkodási tevékenysége, a tulajdonosi jogok 
gyakorlása volt. 

Az ellenőrzés kiterjedt minden olyan körülményre és adatra, amely az 
ÁSZ jogszabályban meghatározott feladatainak teljesítéséhez, valamint a 
program végrehajtása folyamán felmerült újabb összefüggések feltárásá-
hoz szükséges volt. 

 Az ellenőrzött szervezet 
  

Magyar Házak Közhasznú Nonprofit Kft., valamint a tulajdonosi jogokat 
gyakorló Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. és a Szociális és 
Gyermekvédelmi Főigazgatóság, mint a Csongrád Megyei 
Intézményfenntartó Központ általános és egyetemleges jogutódja 2013. 
március 31-étől. 

 Az ellenőrzés jogalapja 
  

Az ellenőrzés jogalapját az ÁSZ tv. 1. § (3) bekezdése és 5. § (3)-(5) 
bekezdése képezte. 

 Az ellenőrzés módszerei 
  

Az ellenőrzést a nemzetközi standardokat irányadónak tekintve az ellenőr-
zési program ellenőrzési kérdései, az ellenőrzött időszakban hatályos jog-
szabályok, az ellenőrzés szakmai szabályok és módszertanok figyelembe 
vételével végeztük.  



Ellenőrzés hatóköre és módszerei 

12 

Az ellenőrzés ideje alatt az ellenőrzött szervezettel történő kapcsolat-
tartást az ÁSZ Szervezeti és Működési Szabályzatának vonatkozó előírásai 
alapján biztosítottuk. 

Az ellenőrzésre a nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű 
nemzeti vagyon körébe tartozó gazdálkodó szervezeteknél és a többségi 
állami tulajdonban álló gazdálkodó szervezeteknél került sor. A program 
szerinti feladatokat a kiválasztott gazdálkodó szervezeteknél (társaságok-
nál) és azok többségi tulajdonban lévő leányvállalatainál, valamint a tulaj-
donosi jogok gyakorlójánál kellett végrehajtani. Az ellenőrzés szempontjai 
és az ellenőrzés alá vont gazdálkodó szervezetek köre az ellenőrzés tapasz-
talatai alapján – indokolt esetben – változhatott. Az ellenőrzési kérdések 
megválaszolásához szükséges bizonyítékok megszerzése a következő el-
lenőrzési eljárások alkalmazásával történt: megfigyelés, kérdésfeltevés (in-
formációkérés), összehasonlítás, valamint elemző eljárás. Az ellenőrzési bi-
zonyítékként felhasználható adatforrások közé tartoznak egyrészt az ellen-
őrzési programban felsorolt adatforrások, másrészt adatforrás lehetett 
még minden – az ellenőrzés folyamán – feltárt, az ellenőrzés szempontjá-
ból információkat tartalmazó dokumentum. 

Az ellenőrzést a kérdésekre adott válaszok kiértékelésével, valamint a 
megjelölt adatforrások, a csatolt tanúsítványok felhasználásával, továbbá 
az adott időszakban hatályos jogszabályok figyelembe vételével folytattuk 
le. 

A bevételek és ráfordítások elszámolása, valamint a vagyonnyilvántar-
tás terén, a szabályszerű működést véletlen mintavétellel és irányított ki-
választással ellenőriztük. A mintatételek értékelése alapján egyrészt a so-
kaságban előforduló hibaarányát becsültük, másrészt az irányítottan kivá-
lasztott tételeket értékeltük. A jogszabályoknak és a belső előírásoknak 
megfelelőnek, azaz szabályszerűnek tekintettük az adott területet, ameny-
nyiben a minta ellenőrzésének eredménye alapján 95%-os bizonyossággal 
a teljes sokaságban a hibaarány kisebb volt, mint 10%, nem megfelelőnek 
értékeltük, ha a hibaarány a 10%-ot meghaladta. A ráfordítások elszámo-
lására és a vagyonnyilvántartásra vonatkozó véletlen mintavételt kockázati 
alapú kiválasztással egészítettük ki, amelynek során évente a három legna-
gyobb összegű tételt választottuk ki. 
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MEGÁLLAPÍTÁSOK 

 

1. A tulajdonosi jogok gyakorlása szabályszerű volt-e? 
  

Összegző megállapítás A tulajdonosi jogok gyakorlása szabályszerű volt.  

1.1. számú megállapítás A tulajdonosi joggyakorlás szabályszerű volt. 

A RÉSZESEDÉSEK FELETTI TULAJDONOSI JOG-

GYAKORLÁS RENDJÉT az MNV Zrt. SZMSZ1
1

,2
2-ében, a Társa-

sági Monitoring Szabályzatban3, a Tulajdonosi Ellenőrzési Szabályzatban4, 
a Szerződésben5, a CSOMIK SZMSZ6-ében, valamint a Társasági szerződés-
ben7 és az Alapító okiratban8 szabályszerűen meghatározták.  

Az FB9 létrehozásáról, tagjainak kijelöléséről, a könyvvizsgáló személyé-
ről, megbízatásának időtartamáról a jogszabályokban előírtaknak megfele-
lően rendelkeztek.  

A TULAJDONOSI JOGGYAKORLÁS  az FB, a tulajdonosi 
képviseletet ellátók, valamint a könyvvizsgáló tevékenységéhez kapcsoló-
dóan a Gt., illetve a Ptk.2 előírásainak megfelelt.  

A Társaság legfőbb szerve a Számv. tv. 155. § (6) bekezdésében foglalt 
előírást megsértve a Társaság könyvvizsgálóját a 2013. üzleti év 
mérlegfordulónapját követően, 2014. március 12-én választotta meg. 

A Társaság beszámoltatása a 2012-2015. években megtörtént. Az MNV 
Zrt. a Számv. tv. és a Civil tv.10 előírásai szerinti beszámolón túl – a Társasági 
szerződésben, Alapító okiratban foglaltak szerint – az ügyvezető tevékeny-
ségéről beszámoltatta a Társaságot. 

A TÁRSASÁG SAJÁT TŐKÉJE 2012-ben és 2013-ban nem 
érte el – a Gt. 143. § (2) bekezdés a) pontjában meghatározott – az adott 
társasági formára kötelezően előírt jegyzett tőkét. A 2013. évi egyszerűsí-
tett éves beszámoló elfogadásától, azaz 2014. május 29-étől számított há-
rom hónapon belül a Ptk.2 3.133. § (2) bekezdésében foglaltak ellenére a 
saját tőke biztosításáról nem gondoskodtak, mivel a 8,0 M Ft pótbefizetést 
2014. szeptember 17-én teljesítették. 

A könyvvizsgáló a 2013. és a 2015. pénzügyi évről szóló jelentéseiben a 
társasági vagyon csökkenése miatti – törvényben biztosított – figyelemfel-
hívás lehetőségével élt.  

A vezető tisztségviselők, felügyelőbizottsági tagok, az Mt.11 208. §-ának 
hatálya alá eső munkavállalók javadalmazása, valamint a jogviszony meg-
szűnése esetére biztosított juttatások módjának, mértékének elveiről, an-
nak rendszeréről szóló Javadalmazási szabályzat1,2-ot12 a Társaság legfőbb 
szerve a Taktv.13 5. § (3) bekezdésének megfelelően megalkotta.  

http://uj.jogtar.hu/login?o=doc/id/A0000100.TV
http://uj.jogtar.hu/login?o=doc/id/A1100175.TV
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1.2. számú megállapítás A nemzeti vagyon feletti tulajdonosi joggyakorlás szabályszerű volt. 

A VAGYONKEZELÉSI SZERZŐDÉS1
14

,2
15 megfelelt a jog-

szabályok előírásainak. A Vagyonkezelési szerződés1,2 7.4. pontja az elszá-
molt értékcsökkenés összegével azonos visszapótlási kötelezettséget írt 
elő a Társaság részére, előírta továbbá az állagmegóvási, karbantartási, 
adatszolgáltatási, beszámolási és elkülönített nyilvántartási kötelezettsé-
get.  

A Vagyonkezelési szerződés1,2 9.2. pontjában rögzítették az MNV Zrt. 
jogosultságát a vagyon használatának ellenőrzésére, 9.3. pontjában a Tu-
lajdonosi Ellenőrzési Szabályzat szerinti tulajdonosi ellenőrzésre. Az MNV 
Zrt. a Társaság kezelésében lévő vagyon használata ellenőrzésének, to-
vábbá a tulajdonosi ellenőrzés jogával a 2012-2015. években nem élt. 

A Vagyonkezelési szerződés1,2 9.4. pontjának előírása szerint az MNV 
Zrt. folyamatosan ellenőrizni volt köteles a Társaság vagyon-nyilvántartás 
felé megküldött jelentéseit és azok helytállóságát, melynek eleget tett. 

VAGYON-NYILVÁNTARTÁSI SZABÁLYZAT1
16

,2
17

3
18-át 

az MNV Zrt. a jogszabályban előírtak szerint, az abban foglalt tartalmi elő-
írásoknak megfelelően megalkotta.  

A vagyon változását eredményező döntések előkészítésének követel-
ményeit az MNV Zrt. a Döntés-előkészítési szabályzat1-4

19-ban írta elő. A 
Társaság 2013-2014. évi beruházási terveiről az MNV Zrt. a Vhr. 9. § (6) 
bekezdés b) pontjában, illetve a Döntés-előkészítési szabályzat1-4-ban fog-
laltaknak megfelelően döntött a vagyonkezelési szerződés1-ben szereplő 
ingatlanon elvégzendő munkálatokra vonatkozóan. 

Az MNV Zrt. a Társaság Vagyonkezelési szerződés1 4.3. pontjában 2013-
2014. évekre meghatározott beruházási terveit elfogadta, azonban a ter-
vek megvalósítását, az adatszolgáltatási kötelezettség teljesítését a 2013. 
évre vonatkozóan nem kérte számon, ezzel nem tett eleget a Vagyon-nyil-
vántartási szabályzat1 3.6. pontjában foglalt 15 napos felhívási kötelezett-
ségének. 

2. A társaság működésének szabályozása az előírások szerint tör-

tént-e? 
 

Összegző megállapítás A Társaság működésének szabályozása nem a jogszabályi elő-
írások szerint történt. 

A Társaság rendelkezett a Számv. tv. 14. § (3) bekezdésében előírt számvi-
teli politikával és a Számv. tv. 14. § (5) bekezdés a), b) és d) pontjaiban 
előírt szabályzatokkal. Önköltség-számítási szabályzat készítésére a Társa-
ság a Számv. tv. 14. § (6) bekezdése értelmében nem volt kötelezett. 

A Társaság 2012. január 1. és 2012. július 24. között rendelkezett a 
Számv. tv. 161. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelő számlarend-
del20.  

2012. július 25. és 2015. december 31. közötti időszakra a Társaság a 
jogszabályban előírt számlarendet nem készítette el, ezzel nem tett eleget 
a Számv. tv. 161. § (1) bekezdésében foglaltaknak.  
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A SZÁMVITELI POLITIKA1,2
21-ban a Társaság a Vhr.22 14. § 

(1) bekezdésében előírtak ellenére nem rögzítette a vagyonkezelt eszkö-
zök elkülönített nyilvántartására vonatkozó szabályokat. A hiányos Számvi-
teli politika1,2 a Társaság adottságainak, körülményeinek leginkább megfe-
lelő módszereket, eszközöket nem határozta meg, ezáltal nem felelt meg 
a Számv. tv. 14. § (3) bekezdésében, valamint a Vagyonkezelési szerző-
dés1,2 7.10.1 pontjában foglaltaknak.  

A Leltározási szabályzat1,2
23 valamennyi eszközre és forrásra évenkénti 

leltározást írt elő, a szabályozás megfelelt a Számv. tv. 69. §-a előírásának. 
Az eszközök és források értékelési szabályzatát a Társaság a Számviteli po-
litika1-2 részeként készítette el, a szabályozás a Számv. tv. előírásainak meg-
felelt. 

A Pénzkezelési szabályzat1-ban24 a Számv. tv. 14. § (8) bekezdésében 
foglaltak ellenére nem rendelkeztek a napi készpénz záró állomány maxi-
mális mértékéről.  

3. A társaságnál a pénzügyi-számviteli, adatszolgáltatási és ellen-

őrzési feladatok ellátása szabályszerű volt-e? 
 

Összegző megállapítás A Társaságnál a pénzügyi-számviteli, adatszolgáltatási felada-
tok ellátása nem volt szabályszerű. 

3.1. számú megállapítás A Társaság bevételeinek, ráfordításainak, beruházásainak, vala-
mint az értékcsökkenés elszámolása nem az előírások szerint tör-
tént. 

AZ ÉRTÉKESÍTÉS NETTÓ ÁRBEVÉTELÉNEK, az 
egyéb bevételeknek az elszámolása nem volt megfelelő. A Számv. tv. 165. § 
(1) bekezdésében foglaltak ellenére az egyéb bevételek elszámolásai kö-
zött a kapott támogatásként elszámolt tételhez a Társaság a számviteli el-
számolást alátámasztó bizonylattal nem rendelkezett. 

AZ ANYAGJELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK és a pénzügyi mű-
veletek ráfordításainak elszámolása nem volt megfelelő. A Társaság a 
Számv. tv. 25. § (1), valamint (7) bekezdés c) pontjának előírása ellenére 
informatikai fejlesztést tárgyévi költségként számolt el, nem pedig az im-
materiális javak között aktivált. A Számv. tv. 165. § (1) bekezdésében fog-
laltak ellenére könyvelési díjhoz, jogi képviselethez kapcsolódó tételek ese-
tében a Társaság a számviteli elszámolást alátámasztó bizonylattal nem 
rendelkezett.  

A SZEMÉLYI JELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK  elszámolása 
nem volt megfelelő. A könyvviteli elszámolást alátámasztó bizonylatok tar-
talmi kellékei nem feleltek meg a Számv. tv. 167. § (1) bekezdés h) pontjá-
ban foglalt előírásoknak, mivel a könyvelés módjára, az érintett könyvviteli 
számlákra történő hivatkozás nem volt megfelelő.  

A BERUHÁZÁSOK, FELÚJÍTÁSOK  elszámolása nem volt 
megfelelő. A legalább egy éven túl szolgáló kis értékű tárgyi eszközöket 
anyag jellegű ráfordításként számolta el a Társaság, amellyel megsértette 
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a Számv. tv. 24. §-át. Más-más eszközcsoportba és értékcsökkenési kulcs 
alá tartozó eszközt egy önálló eszközként vett a Társaság nyilvántartásba, 
ezzel megsértette a Számv. tv. 16. § (1) bekezdésében foglalt egyedi érté-
kelés elvét.  

AZ ÉRTÉKCSÖKKENÉS  elszámolása nem volt megfelelő. A Tár-
saság a Számv. tv. 53. § (1) bekezdés b) pontjában foglaltak ellenére feles-
legessé vált beruházás miatt terven felüli értékcsökkenést nem számolt el.  

3.2. számú megállapítás A Társaság nem teljesítette a jogszabályi, illetve tulajdonosi előírá-
sok szerinti adatszolgáltatási kötelezettségét. 

A TULAJDONOSI JOGGYAKORLÓ ÁLTAL ELŐÍRT , 
Társasági Monitoring Szabályzat II.1.1. pontja szerinti negyedéves adat-
szolgáltatási kötelezettségét a Társaság nem teljesítette. Nem teljesítette 
továbbá a Vagyonkezelési szerződés1 7.7. pontjában foglaltakat, mivel az 
elvégzett felújítási, beruházási – ide értve a beruházási tervben foglaltakat 
– és egyéb munkálatokról a 2013-2015. évek január 30. napjáig az MNV 
Zrt. felé írásban nem számolt be.  

EGYSZERŰSÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓIT  a Társaság el-
készítette, azokat a Számv. tv. 153. § (1) bekezdésében előírt határidőig 
letétbe helyezte és a Számv. tv. 154. § (1) bekezdése szerint közzétette. Az 
egyszerűsített éves beszámolókat a Társaság legfőbb szerve jóváhagyta, 
döntése előtt – a Gt. és a Ptk.2 előírásai szerint – az FB és a könyvvizsgáló 
véleményét megismerte.  

A Társaság az Infotv.25 24. § (3) bekezdésében foglaltak ellenére adat-
védelmi és adatbiztonsági szabályzattal a 2012-2015. években nem rendel-
kezett. Az Infotv. 30. § (6) bekezdésének előírása ellenére a közérdekű ada-
tok megismerésére irányuló igények teljesítésének rendjét rögzítő szabály-
zatot 2012. január 1. és július 31. között nem készített.  

A közérdekű adatok közzétételére vonatkozó kötelezettségének a Tár-
saság a 2012. évi egyszerűsített éves beszámoló tekintetében nem tett ele-
get, ezzel megsértette az Infotv. 37. § (1) bekezdését és az 1. számú mel-
léklet III. Gazdálkodási adatok közzétételére vonatkozó előírását, valamint 
a Taktv. 2. § (1) bekezdését.  

4. A társaság vagyongazdálkodása szabályszerű volt-e? 
 

Összegző megállapítás A Társaság vagyongazdálkodása nem volt szabályszerű. 

4.1. számú megállapítás A Társaság a kezelésében lévő állami vagyont nem szabályszerűen 
tartotta nyilván.  

Vagyongazdálkodási stratégiát, középtávú kitekintést az üzleti tervek ré-
szeként a Társaság a 2012-2015. évekre nem készített, ezzel nem tett ele-
get a Tervezési irányelv1-4

26 I.4.) pontja előírásának. 

A Vagyonkezelési szerződés1,2 7.14. pontja előírta a Társaság részére a 
vagyonkezelt ingatlanokra vagyonbiztosítási szerződés kötésének kötele-
zettségét, melynek eleget tett. 
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NYILVÁNTARTÁSSAL  a Társaság a vagyonkezelésbe vett vagyon 
vonatkozásában a Vhr. 17  § (1) bekezdésében és a Vagyonkezelési szerző-
dés1-2 7.10.1. és a 12.1.-12.2. pontjaiban foglaltak ellenére nem rendelke-
zett.  

A Társaság a Számv. tv. 161/A. § (2) bekezdésében, valamint a Civil tv. 
27. § (1) bekezdésében foglaltak ellenére az alapcél szerinti (ezen belül 
közhasznú) tevékenységből, illetve a gazdasági-vállalkozási tevékenységből 
származó bevételek és költségek, ráfordítások (kiadások) elkülönített nyil-
vántartásáról nem gondoskodott. 

A Társaság a 2015. év tekintetében nem tett eleget a Vagyonkezelési 
szerződés1 4.3.3. pontja előírásának, mivel nem készítette el a tulajdonosi 
joggyakorló részére a vagyonkezelt ingatlan előzetes beruházási, felújítási 
tervét.  

A Társaság a vagyonkezelésébe vett ingatlanokat szabályszerűen, a 
Számv. tv. előírásának megfelelően állományba vette. A vagyonkezelői jog 
ingatlan-nyilvántartásba történő bejegyzésével a Társaság eleget tett a 
Vhr., a Ptk.2, valamint a Vagyonkezelési szerződés1,2-ben foglalt előírások-
nak. 

AZ ÉV VÉGI LELTÁRAKAT a Társaság a 2012-2015. években 
elkészítette el, azok azonban a Számv. tv. 69. § (1) bekezdésében és a Lel-
tározási szabályzat1 3.2. pontjában, illetve a Leltározási szabályzat2 2. és 3. 
pontjaiban foglaltak ellenére nem tartalmaztak minden eszközt mennyi-
ségben és értékben. Leltár nem készült az immateriális javakról, beruházá-
sokról, továbbá a tárgyi eszközök leltárai a felleltározott eszközöket érték-
ben nem tartalmazták. A leltározás a pénztár és bank év végi záró egyenle-
gének egyeztetésére, a készletek mennyiségi és értékbeni felvételére, va-
lamint a tárgyi eszközök mennyiségi felvételére terjedt ki. A leltározás hiá-
nyosságai ellenére a könyvvizsgáló a beszámolókat korlátozás nélküli hite-
lesítő záradékkal látta el. 

4.2. számú megállapítás A Társaság visszapótlási kötelezettségének a vagyonkezelt eszkö-
zök tekintetében nem tett eleget. 

A Társaság a vagyonkezelt eszközei után összességében 2,2 M Ft érték-
csökkenést számolt el, amely után visszapótlási kötelezettség terhelte. 

VISSZAPÓTLÁSI KÖTELEZETTSÉGÉT  a Társaság a 

2012-2015. években nem teljesítette, ezzel megsértette a Vagyonkezelési 
szerződés1-2 7.4. és 12.4. pontjában foglaltakat, valamint a Vtv.27 27. § 
(7) bekezdésében előírtakat. 

A Társaság a Vagyonkezelési szerződés1-ben 2013-2014. évekre vállalt 
beruházási terveit nem teljesítette.  

A Társaság saját vagyonát érintően a 2012-2015. években összesen 
19,8 M Ft értékben végzett beruházást, felújítást.  

4.3. számú megállapítás A Társaság saját, illetve vagyonkezelésbe vett vagyon változását 
eredményező döntései nem az előírások szerint történtek. 

A Társaság a Társasági szerződés 2012. szeptember 10-étől hatályos mó-
dosítása VI. fejezet 14.6. pontjában foglaltak ellenére a saját vagyonát 

1. táblázat 

VISSZAPÓTLÁSI KÖTELEZETTSÉG 
(M FT) 

Év  Elszámolt 

ÉCS 

Teljesített 

visszapótlás 

2012. 0,043 0,0 

2013. 0,620 0,0 

2014. 1,197 0,0 

2015. 2,230 0,0 
Forrás: A Társaság adatszolgáltatása 
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érintő, 2,0 M Ft-ot meghaladó kötelezettségvállalásaihoz tulajdonosi hoz-
zájárulással nem rendelkezett, azt előzetesen nem kérte meg. 

A Vagyonkezelési szerződés1 7.5. pontjában és a Vtv. 27. § (2) bekezdé-
sében foglaltak ellenére a kezelésbe vett ingatlanon 2015-ben 2,3 M Ft ér-
tékben végzett felújítással kapcsolatban a Társaság nem kérte az MNV Zrt. 
előzetes engedélyét és nem is tájékoztatta a műemlékvédelem alatt álló 
épületen elvégzett munkákról.  
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JAVASLATOK 

Az ÁSZ tv. 33. § (1) bekezdésében foglaltak értelmében az ellenőrzött szervezet vezetője 

köteles a jelentésben foglalt megállapításokhoz kapcsolódó intézkedési tervet összeállítani 

és azt a jelentés kézhezvételétől számított 30 napon belül az ÁSZ részére megküldeni. 

Amennyiben az ellenőrzött szervezet vezetője nem küldi meg határidőben az intézkedési ter-

vet, vagy továbbra sem elfogadható intézkedési tervet küld, az Állami Számvevőszék elnöke 

az ÁSZ tv. 33. § (3) bekezdése a) és b) pontjaiban foglaltakat érvényesítheti. 

 Magyar Házak Közhasznú Nonprofit Kft. Ügyvezetőjének 
  

  Intézkedjen a jogszabályban előírt számlarend elkészítéséről. 

 (2. sz. megállapítás 3. bekezdése alapján) 

  Intézkedjen, hogy a Számviteli politika a jogszabályi előírásnak és a 

Vagyonkezelési szerződés1,2 –nek megfelelően tartalmazza a vagyonke-

zelt vagyon elkülönített nyilvántartására vonatkozó szabályokat. 

 (2. sz. megállapítás 4. bekezdése alapján) 

  Intézkedjen a számviteli elszámolások szabályszerű végrehajtásáról, 

ezen belül az értékesítés nettó árbevétele, az egyéb bevételek, az 

anyagjellegű ráfordítások, a pénzügyi műveletek ráfordításai, a sze-

mélyi jellegű ráfordítások, a beruházások, felújítások, és az értékcsök-

kenés elszámolása tekintetében a jogszabályi előírások betartásáról. 

 (3.1. sz. megállapítás 1-5. bekezdései alapján) 

  Intézkedjen a tulajdonosi joggyakorló által előírt adatszolgáltatási kö-

telezettség teljesítéséről. 

 (3.2. sz. megállapítás 1. bekezdés első mondata alapján) 

  Intézkedjen a jogszabályban előírt adatvédelmi és adatbiztonsági sza-

bályzat elkészítéséről. 

 (3.2. sz. megállapítás 3. bekezdés első mondata alapján) 

  Intézkedjen a Tervezési irányelv4 előírása alapján az üzleti tervek ré-

szeként vagyongazdálkodási stratégia, középtávú kitekintés elkészíté-

séről. 

 (4.1. sz. megállapítás 1. bekezdése alapján) 
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  Intézkedjen a jogszabályoknak és a Vagyonkezelési szerződés1,2 -nek 

megfelelő elkülönített nyilvántartás vezetéséről  

a) a vagyonkezelésbe vett vagyon, 

 (4.1. sz. megállapítás 3. bekezdése alapján) 

 b) az alapcél szerinti (ezen belül közhasznú) tevékenységéből, il-

letve a gazdasági-vállalkozási tevékenységéből származó be-

vételek tekintetében. 

 (4.1. sz. megállapítás 4. bekezdése alapján) 

  Intézkedjen a jogszabályi előírásnak és a belső szabályzatnak megfe-

lelő leltározásról. 

 (4.1. sz. megállapítás 7. bekezdés alapján) 

  Intézkedjen a jogszabályi előírásoknak és a Vagyonkezelési szerző-

dés1,2-nek megfelelően a vagyonkezelt eszközök esetében a visszapót-

lási kötelezettség teljesítéséről. 

 (4.2. sz. megállapítás 2. bekezdése alapján) 

  Intézkedjen a saját vagyon és a vagyonkezelésbe vett vagyon változását 

eredményező döntések során az előírások betartásáról. 

 (4.3. sz. megállapítás 1-2. bekezdései alapján) 

 A Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. Vezérigazgatójának 
  

  Intézkedjen a Társaságnál feltárt szabálytalanságok tekintetében a fe-

lelősség tisztázása érdekében, és szükség szerint intézkedjen a felelős-

ség érvényesítéséről. 

 (2. sz. megállapítás 4. bekezdése, 4.1. sz. megállapítás 3-4. bekez-

dései, 4.1. sz. megállapítás 7. bekezdése, 4.2. sz. megállapítás 2. be-

kezdése és 4.3. sz. megállapítás 1-2. bekezdései alapján) 
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MELLÉKLETEK 

 I. SZ. MELLÉKLET: ÉRTELMEZŐ SZÓTÁR 

 
állami vagyon a) Az állam tulajdonában lévő dolog, valamint a dolog módjára hasznosítható ter-

mészeti erő,  

b) az a) pont hatálya alá nem tartozó mindazon vagyon, amely vonatkozásában tör-
vény az állam kizárólagos tulajdonjogát nevesíti, 

c) az állam tulajdonában lévő tagsági jogviszonyt megtestesítő értékpapír, illetve az 
államot megillető egyéb társasági részesedés,  

d) az államot megillető olyan immateriális, vagyoni értékkel rendelkező jogosultság, 
amelyet jogszabály vagyoni értékű jogként nevesít. 

Forrás: Vtv. 1. § (2) bekezdése 

2012. november 10-étől az állami vagyon fogalma kiegészül a következő ponttal: 

e) az állam tulajdonában lévő pénzügyi eszközök 

Forrás: Vtv. 1. § (2) bekezdése 

állami vagyon hasznosítása 2013. június 27-éig: 

Az állami vagyont az MNV Zrt. maga kezeli, vagy szerződés - így különösen bérlet, 
haszonbérlet, megbízás - alapján központi költségvetési szervnek, természetes vagy 
jogi személynek, vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezetnek 
hasznosításra átengedi. 

Forrás: Vtv. 23. § (1) bekezdése 

2013. június 28-ától: 

Az állami vagyonnal az MNV Zrt. maga gazdálkodik, vagy szerződés - így különösen 
bérlet, haszonbérlet, megbízás - alapján központi költségvetési szervnek, természe-
tes vagy jogi személynek, vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szer-
vezetnek hasznosításra átengedi, illetőleg vagyonkezelésbe, haszonélvezetbe adja. 

Forrás: Vtv. 23. § (1) bekezdése 

forrás SQL rendszer Az MNV Zrt. vagyonnyilvántartási informatikai rendszere 

3.1. Feladata 

A ForrásSQL rendszer feladata: 

- a Kincstári Vagyonkataszter működtetése; 

- lehetővé tenni a Vagyonkezelők számára a vagyonkataszteri jelentést; 

- az MNV Zrt. vagyonkezelésében lévő, a ForrásSQL-ben rögzített vagyonelemek 
tranzakciós nyilvántartása. 

Forrás: Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. - Vagyonnyilvántartási Szabályzata 
(46/2008. számú vezérigazgatói utasítás)  

gazdasági társaság A Ptk2. 3:88. § (1) bekezdése szerint „a gazdasági társaságok üzletszerű közös gaz-
dasági tevékenység folytatására, a tagok vagyoni hozzájárulásával létrehozott, jogi 
személyiséggel rendelkező vállalkozások, amelyekben a tagok a nyereségből közö-
sen részesednek, és a veszteséget közösen viselik”. 

állami vagyon hasznosítá-
sára kötött szerződés 

Az állami vagyon hasznosítására kötött szerződések elsődleges célja az állami va-
gyon hatékony működtetése, állagának védelme, értékének megőrzése, illetve gya-
rapítása, az állami és közfeladatok ellátásának elősegítése. 

Forrás: Vtv. 23. § (2) bekezdése 
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állami vagyon használója Az a természetes vagy jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet, 
aki, vagy amely törvény vagy szerződés alapján, bármely jogcímen (bérlet, haszon-
bérlet, használat stb.) állami vagyont birtokol, használ, szedi annak hasznait, hasz-
nosít, ide nem értve a haszonélvezőt, a vagyonkezelőt és a tulajdonosi jogok gya-
korlóját. 

Forrás: Vhr. 1. § (7) a. pontja 

állami vagyon kezelője/va-
gyonkezelő 

2013. június 27-éig: 

Az állami vagyont az MNV Zrt. maga kezeli, vagy szerződés – így különösen bérlet, 
haszonbérlet, megbízás – alapján központi költségvetési szervnek, természetes vagy 
jogi személynek, vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezetnek 
hasznosításra átengedi. Az állami vagyonra vonatkozóan az MNV Zrt. kizárólag az 
Nvtv-ben meghatározott személyekkel köthet vagyonkezelési szerződést. 

Forrás: Vtv. 23. § (1), 27. § (1)  

2013. június 28-ától: 

Az állami vagyonnal az MNV Zrt. maga gazdálkodik, vagy szerződés - így különösen 
bérlet, haszonbérlet, megbízás - alapján központi költségvetési szervnek, természe-
tes vagy jogi személynek, vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szer-
vezetnek hasznosításra átengedi, illetőleg vagyonkezelésbe, haszonélvezetbe adja. 
Az állami vagyonra vonatkozóan az MNV Zrt. kizárólag az Nvtv-ben meghatározott 
személyekkel köthet vagyonkezelési szerződést. 

Forrás: Vtv. 23. § (1), 27. § (1) 

állami vagyon értékesítése Állami vagyon tulajdonjogának bármely jogcímen történő, visszterhes átruházása. 

Forrás: Vhr. 1. § (7) d) pont) 

kompenzálás A kompenzálás az ÁFA tv-ben  és a Ptk1,2-ban definiált, a Számv. tv. 68. § (5) bekez-
dése szerinti ellenérték kiegyenlítése, mely során az egymással szemben fennálló 
követeléseiket a kötelezettségek beszámításával egyenlítik ki a felek. 

Nem feltétele a kompenzálásnak, hogy a követelések összege azonos összegű le-
gyen, a különbözet a megállapodástól függően készpénzben vagy banki átutalással 
is rendezhető.  

A kompenzálás számviteli bizonylata a „Kompenzálási jegyzőkönyv”, vagy bármely 
olyan – mindkét fél által hitelesített – dokumentum, amely az ellenérték megtéríté-
sének kompenzálással történő teljesítését egyértelműen igazolja. 

Forrás: 2007. évi CXXVII. törvény - az általános forgalmi adóról 259. § 6. pont: ellen-
érték; Számv. tv. 68. § (5) bekezdés; Ptk1 296. §, 297. §; Ptk2 .:49. § 

kormányzati szektorba so-
rolt egyéb szervezet 

Az a szervezet, amely az 2011. évi CXCV. törvény alapján nem része az államháztar-
tásnak, azonban az Európai Közösséget létrehozó szerződéshez csatolt, a túlzott hi-
ány esetén követendő eljárásról szóló jegyzőkönyv alkalmazásáról szóló 2009. má-
jus 25-i 479/2009/EK rendelet szerint a kormányzati szektorba tartozik. A nemzet-
gazdasági miniszter 2013. június 26-án megjelent Közleményben tette közé ezen 
szervezetek listáját 

MNV Zrt. Az állami vagyon felett, a Magyar Államot megillető tulajdonosi jogok és kötelezett-
ségek összességét – a hatályos szabályozás szerint – az állami vagyon felügyeletéért 
felelős miniszter (jelenleg a nemzeti fejlesztési miniszter) gyakorolja. A miniszter 
feladatát nagy részben az MNV Zrt., mint Tulajdonosi joggyakorló szervezet útján 
látja el. 

nemzeti vagyon a) az állam vagy a helyi önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló dolgok, 

b) az a) pont hatálya alá nem tartozó, állam vagy a helyi önkormányzat tulaj-
donában lévő dolog, 
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c) az állam vagy a helyi önkormányzatot tulajdonában lévő pénzügyi eszközök, 
továbbá az államot vagy a helyi önkormányzatot megillető társasági része-
sedések, 

d) az államot vagy a helyi önkormányzatot megillető bármely vagyoni értékkel 
rendelkező jogosultság, amelyet jogszabály vagyoni értékű jogként nevesít, 

e) Magyarország határa által körbezárt terület feletti légtér, 

f) az üvegházhatású gázok kibocsátási egységeinek kereskedelméről szóló tör-
vény szerint kibocsátási egység és légiközlekedési kibocsátási egység, vala-
mint az ENSZ Éghajlatváltozási Keretegyezménye és annak Kiotói Jegyző-
könyve végrehajtási keretrendszeréről szóló törvény szerinti kiotói egység, 

g) állami vagy helyi önkormányzati fenntartású közgyűjtemény (muzeális in-
tézmény, levéltár, közgyűjteményként működő kép- és hangarchívum, vala-
mint könyvtár) saját gyűjteményében nyilvántartott kulturális javak körébe 
tartozó dolog, kivéve, ha az állami vagy önkormányzati tulajdon jogszerű 
létrejötte kétséget kizáró módon nem bizonyítható és a dologra nézve más 
a tulajdonjogát bizonyítja vagy a kulturális javakra vonatkozó jogszabályok-
ban meghatározott eljárás keretében valószínűsíti (g. pont módosult 2013. 
december 7-től), 

h) a régészeti lelet, 

i) a nemzeti adatvagyon körébe tartozó állami nyilvántartások fokozottabb 
védelméről szóló törvény szerinti nemzeti adatvagyon. 

Forrás: Nvtv. 1. § (2) 

nemzeti vagyon hasznosí-
tása 

A Tulajdonosi joggyakorló vagy a nemzeti vagyon használója által a nemzeti vagyon 
birtoklásának, használatának, hasznok szedése jogának bármely - a tulajdonjog át-
ruházását nem eredményező - jogcímen történő átengedése, ide nem értve a va-
gyonkezelésbe adást, valamint a haszonélvezeti jog alapítását. 

Forrás: Nvtv. 3. § (1) 4. pont 

nonprofit gazdasági társaság Civil tv. azaz a 2011. évi CLXXV. törvény 9/F. § (2) bekezdése szerint „az a gazdasági 
társaság minősül nonprofit gazdasági társaságnak és cégnevében az a gazdasági tár-
saság tüntetheti fel a nonprofit jelleget, amelynek létesítő okirata tartalmazza, hogy 
a gazdasági társaság tevékenységéből származó nyereség a tagok között nem oszt-
ható fel, hanem az a gazdasági társaság vagyonát gyarapítja.” (hatályos 2014. már-
cius 15-től) 

tulajdonosi ellenőrzés 2014. március 14-éig: 

Az állami vagyon kezelőjét, haszonélvezőjét, használóját megillető jogok gyakorlá-
sát, annak szabályszerűségét, célszerűségét az MNV Zrt. – szükség szerint területi 
szervei útján – ellenőrzi. 

2014. március 15-étől:  

Az állami vagyon használóját, vagyonkezelőjét és haszonélvezőjét megillető jogok 
gyakorlását, annak szabályszerűségét, a kötelezettségek teljesítését, valamint a va-
gyon rendeltetése szerinti célszerűségét a Tulajdonosi joggyakorló rendszeresen el-
lenőrzi. 

Forrás: Vhr. 20. § (1) 

tulajdonosi jogok gyakorlója 2013. június 27-éig: 

Az állami vagyon felett a Magyar Államot megillető tulajdonosi jogok és kötelezett-
ségek összességét - ha törvény eltérően nem rendelkezik - az állami vagyon felügye-
letéért felelős miniszter (a továbbiakban: miniszter) gyakorolja, aki e feladatát a 
Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiak-
ban: MNV Zrt.), a Magyar Fejlesztési Bank, illetve a Tulajdonosi joggyakorló szerve-
zet útján látja el. A miniszter miniszteri rendeletben, a törvényben meghatározott 
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állami vagyoni kör tekintetében, meghatározott időtartamra, a joggyakorlás egyes 
szabályainak meghatározásával - az őt megillető tulajdonosi jogok és kötelezettsé-
gek összességének, illetve azok meghatározott részének gyakorlóját az Áht. azaz 
2011. évi CXCV. törvény szerinti központi költségvetési szervek, ezek intézménye, 
továbbá a 100%-ban állami tulajdonban álló gazdasági társaságok közül kijelölheti.  

Forrás: Vtv. 3. § (1) és (2) 

2013. június 28-ától: 

A rábízott állami vagyon felett az államot megillető tulajdonosi jogok és kötelezett-
ségek összességét Tulajdonosi joggyakorlóként: 

a) ha törvény vagy miniszteri rendelet eltérően nem rendelkezik, a Magyar Nemzeti 
Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: MNV Zrt.), 

b) törvényben kijelölt személy vagy 

c) az állami vagyon felügyeletéért felelős miniszter (a továbbiakban: miniszter) által 
rendeletben kijelölt személy gyakorolja. 

[…]  A miniszter e törvény felhatalmazása alapján - a meghatározott célok hatéko-
nyabb elérése érdekében, miniszteri rendeletben, az ott meghatározott állami va-
gyoni kör tekintetében, meghatározott időtartamra - e törvény keretei között, a 
joggyakorlás egyes szabályainak meghatározásával - az államot megillető tulajdo-
nosi jogok és kötelezettségek összességének, illetve azok meghatározott részének 
gyakorlóját az Áht. azaz 2011. évi CXCV. törvény szerinti központi költségvetési szer-
vek, ezek intézménye, továbbá a 100%-ban állami tulajdonban álló gazdasági társa-
ságok közül kijelölheti. 

Forrás: Vtv. 3. § (1) és (2) 

Aki a nemzeti vagyon felett az államot vagy a helyi önkormányzatot megillető tulaj-
donosi jogok és kötelezettségek összességének gyakorlására jogosult 

Forrás: Nvtv. 3. § (1) 17. pontja 

közvetlen tulajdonosi jog-
gyakorlású gazdasági társa-
ság 

A Magyar Házak Közhasznú Nkft. 2013. március 30-ától volt az MNV Zrt. közvetlen 
tulajdonosi joggyakorlású gazdasági társasága: 

Olyan gazdasági társaság, amely állami tulajdonú társasági részesedése felett a tu-
lajdonosi jogokat az MNV Zrt. közvetlenül, saját hatáskörben látja el 

Forrás: MNV Zrt. Társasági Monitoring Szabályzata I.3. Fogalmak  

a Társaság részesedéseinek 
vagyonkezelése 

A Magyar Házak Közhasznú Nkft. részesedései 2012. január 1-jétől 2013. március 29-
éig voltak a Csongrád Megyei Intézményfenntartó Központ (CSMIK) vagyonkezelé-
sében: 

Olyan gazdasági társaság, amely állami tulajdonú részesedése felett a tulajdonosi 
jogokat az MNV Zrt-vel megkötött vagyonkezelési szerződés alapján az 
Nvtv.  3. § (1) bekezdés 19. a) pontja szerint valamely szervezet látja el. 

Forrás: Nvtv. 

tulajdonosi joggyakorlás 
meghatalmazás, megbízási 
szerződés útján 

2012. június 30-tól: 

8. § (7) *  Gazdasági társaságban fennálló állami vagy önkormányzati tulajdonban 
lévő társasági részesedés nem lehet vagyonkezelés tárgya. A társasági részesedés 
Tulajdonosi joggyakorlója nevében és helyett más személy megbízáson alapuló 
meghatalmazással járhat el a tulajdonosi jogok egészének vagy meghatározott ré-
szének gyakorlása során. Meghatalmazás kizárólag a 3. § (1) bekezdés 19. pontjá-
ban meghatározott személyek részére adható. 

18. § (7) * 2012. július 1. napját megelőzően állami vagy önkormányzati tulajdon-
ban lévő társasági részesedések tekintetében a tulajdonosi joggyakorlás tárgyában 
létrejött szerződéseket 2012. december 31-ig a 8. § (7) bekezdésében foglaltaknak 
megfelelően módosítani kell. 
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Forrás: Nvtv. 8. § (7) és 18. § (7) 

vagyonkezelői jog 2013. június 27-étől: 

A vagyonkezelő köteles a vagyontárgy értékét megőrizni, állagának megóvásáról, jó 
karban tartásáról, működtetéséről gondoskodni, továbbá – a központi költségvetési 
szervek kivételével – díjat fizetni vagy a szerződésben előírt más kötelezettséget tel-
jesíteni. 

Forrás: Vtv. 27. § (2) 

2013. június 28-ától december 31-éig: 

A vagyonkezelő köteles a vagyontárgy állagának megóvásáról, jó karbantartásáról, 
működtetéséről gondoskodni, továbbá - a központi költségvetési szervek kivételével 
- díjat fizetni, jogszabályban és szerződésben előírt más kötelezettségét teljesíteni, 
valamint a vagyontárgyat jogszabályban vagy szerződésben meghatározott célnak 
megfelelően használni. Amennyiben a vagyonkezelő e kötelezettségének nem tesz 
eleget, a tulajdonosi joggyakorló jogosult a szerződést azonnali hatállyal felmon-
dani. 

Forrás: Vtv. 27. § (2) 

2014. január 1-jétől: 

A vagyonkezelő köteles a vagyontárgy állagának megóvásáról, jó karbantartásáról, 
működtetéséről gondoskodni, jogszabályban és szerződésben előírt más kötelezett-
ségét teljesíteni, valamint a vagyontárgyat jogszabályban vagy szerződésben meg-
határozott célnak megfelelően használni. 

A vagyonkezelő - a központi költségvetési szervek és a kizárólag közfeladatot ellátó 
nem központi költségvetési szerv vagyonkezelők kivételével - köteles díjat fizetni, 
jogszabályban és szerződésben előírt más kötelezettségét teljesíteni, valamint a va-
gyontárgyat jogszabályban vagy szerződésben meghatározott célnak megfelelően 
használni. Amennyiben a vagyonkezelő ezen kötelezettségeinek nem tesz eleget, a 
Tulajdonosi joggyakorló jogosult a szerződést azonnali hatállyal felmondani. 

Forrás: Vtv. 27. § (2), (2a) 
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 II. SZ. MELLÉKLET: A TÁRSASÁG FŐBB MÉRLEG ADATAI 

A Társaság főbb mérleg adatai (M Ft) 

Megnevezés/Év 2012.12.31. 2013.12.31. 2014.12.31. 2015.12.31. 

Mérleg főösszeg 107,9 117,2 122,6 318,5 
Saját tőke 2,1 -4,9 5,5 2,0 
Jegyzett tőke 4,2 4,2 4,2 4,2 
Lekötött tartalék   8,0 8,0 
Mérleg szerinti eredmény -29,4 -7,1 2,4 -3,5 
Követelések 7,0 4,0 2,4 1,2 
Kötelezettségek 83,6 104,2 101,0 301,8 
Ebből hosszúlejáratú 57,7 57,1 57,7 266,8 
Pénzeszközök 7,6 21,4 31,0 23,8 
Befektetett eszközök 92,4 90,5 88,5 292,7 
Átlagos állományi létszám 8 8 35 35 

Forrás: A Társaság egyszerűsített éves beszámolói 
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FÜGGELÉK: ÉSZREVÉTELEK 

A jelentéstervezetet a Számvevőszék 15 napos 

észrevételezésre megküldte az ellenőrzött szervezetek 

vezetőinek az ÁSZ tv. 29. §* (1) bekezdése előírásának 

megfelelően. 

Az ÁSZ a jelentéstervezetet észrevételezésre megküldte Magyar Házak Közhasznú Nonprofit 

Kft. ügyvezetőjének, a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatójának és a Szociális 

és Gyermekvédelmi Főigazgatóság főigazgatójának. 

A Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatójának és a Magyar Házak Közhasznú 

Nonprofit Kft. ügyvezetőjének - mellékletek nélküli- észrevételét, és az azokra adott válaszo-

kat a függelék alább tartalmazza.  

A Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság az ÁSZ tv. 29. § (2) bekezdésében foglalt 

észrevételezési jogával nem élt, a törvényes határidőn belül észrevételt nem tett. 

 

                                                                                                                                   
 

* 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait megküldi az el-
lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 
akinek személyes felelősségét állapította meg. 
(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a felelősként megjelölt személy az ellenőr-
zés megállapításaira tizenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na-
pon belül írásban válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen-
tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 
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RÖVIDÍTÉSEK JEGYZÉKE 

 

1 MNV Zrt. SZMSZ1-e Az MNV Zrt. Szervezeti és Működési Szabályzata és módosításai (hatályos: 2011. június 24-
étől) 

2 MNV Zrt. SZMSZ2-e Az MNV Zrt. Szervezeti és Működési Szabályzata és módosításai (hatályos: 2013. június 28-
ától) 

3 Társasági Monitoring Szabályzat Az MNV Zrt. 51/2013. számú vezérigazgatói utasítása a Társasági Monitoring Szabályzatról 
(hatályos: 2013. december 19-étől) 

4 Tulajdonosi Ellenőrzési  Az MNV Zrt. Tulajdonosi Ellenőrzési Szabályzata (hatályos: 2011. október 5-étől) 
Szabályzat 
5 Szerződés Az MNV Zrt. és a Csongrád Megyei Intézményfenntartó Központ között létrejött Szerződés 

társasági részesedés vagyonkezelésbe adásáról (hatályos: 2012. január 1-jétől 2013. 
március 29-éig) 

6 CSOMIK SZMSZ-e 78/2011. (XII. 30.) KIM utasítás a Megyei Intézményfenntartó Központok ideiglenes 
Szervezeti és Működési Szabályzatáról 

7 Társasági szerződés A Magyar Házak NKft. Társasági szerződése1-10 valamennyi módosításaival (hatályos: 2015. 
július 15-éig), amelyek külön-külön: 

Társasági Szerződés1 A „RENDEZVÉNYHÁZ” Csongrád Megyei Közművelődési és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit 
Korlátolt Felelősségű Társaság 2012.01.01 – 2012.03.29. között érvényes Társasági 
Szerződése 

Társasági Szerződés2 A „RENDEZVÉNYHÁZ” Csongrád Megyei Közművelődési és Szolgáltató Köz-hasznú Nonprofit 
Korlátolt Felelősségű Társaság 2012.03.30 – 2012.05.13. között érvényes Társasági 
Szerződése 

Társasági Szerződés3 A „RENDEZVÉNYHÁZ” Csongrád Megyei Közművelődési és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit 
Korlátolt Felelősségű Társaság 2012.05.14 – 2012.06.28. között érvényes Társasági 
Szerződése 

Társasági Szerződés4 A DÉLVIDÉK HÁZ Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság  2012.06.29 –
2012.09.09. között érvényes Társasági Szerződése 

Társasági Szerződés5 A DÉLVIDÉK HÁZ Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2012.06.29 – 
2012.09.09. között érvényes Társasági Szerződés módosítása 

Társasági Szerződés6 A DÉLVIDÉK HÁZ Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2012.09.10 – 
2013.05.08. között érvényes Társasági Szerződése 

Társasági Szerződés7 A DÉLVIDÉK HÁZ Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2013.05.09 – 
2014.03.11. között érvényes Társasági Szerződése 

Társasági Szerződés8 A DÉLVIDÉK HÁZ Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2014.03.12 – 
2014.05.28. között érvényes Társasági Szerződése 

Társasági Szerződés9 A DÉLVIDÉK HÁZ Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2014.05.29 – 
2014.08.25. között érvényes Társasági Szerződése 

Társasági Szerződés10 A DÉLVIDÉK HÁZ Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2014.08.26 – 
2015.07.15. között érvényes Társasági Szerződése 

8 Alapító Okirat A Magyar Házak NKft. Alapító okirata (hatályos: 2015. július 16-ától) 
9 FB A Magyar Házak NKft. Felügyelő bizottsága 
10 Civil tv. az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és 

támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény  
11 Mt. a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény 
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12 Javadalmazási szabályzat1,2 Javadalmazási szabályzat1 hatályos volt 2010. február 14-étől 2014. március 12-éig 

(11/2014.(III.11.) Taggyűlési határozat; Javadalmazási szabályzat2 hatályos 2014. március 
12-étől (11/2014.(III.11.) Taggyűlési határozat) 

13 Taktv. a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi 
CXXII. törvény  

14 Vagyonkezelési szerződés1 Vagyonkezelési Szerződés az MNV Zrt. és a Magyar Házak NKft. között 
Hatályos: 2012. december 5-étől (a helyszíni ellenőrzés idején hatályos) 

15 Vagyonkezelési szerződés2 Vagyonkezelési Szerződés az MNV Zrt. és a Magyar Házak NKft. között 
Hatályos: 2015. október 16-ától (a helyszíni ellenőrzés idején hatályos) 

16 Vagyon-nyilvántartási  A Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. Vagyon-nyilvántartási szabályzata (46/2008. számú 
szabályzat1 vezig utasítás) hatályos volt 2008. június 11-től 2014. május 31-éig 
17 Vagyon-nyilvántartási  A Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. közvetlen és közvetett kezelésű rábízott vagyonának 
szabályzat2 nyilvántartási feladataira vonatkozó alapvető belső szabályok (10/2014. számú vezig. 

utasítás) hatályos 2014. május 31-étől  
18 Vagyon-nyilvántartási  A Magyar Nemzeti vagyonkezelő Zrt. állami vagyon vagyonkezelőire, az állami vagyont 
szabályzat3 használókra és a társasági részesedések esetében az MNV Zrt. tulajdonosi joggyakorlását 

megbízottként ellátókra vonatkozó Vagyon-nyilvántartási szabályzata (12/2014. számú 
vezérigazgatói utasítás) hatályos 2014. május 31-étől 

19 Döntés-előkészítési szab.1 1.29_2011_SZ_VEZIG_UTASITAS.pdf Hatályos: 2011. június 1-jétől 

Döntés-előkészítési szab.1m  2.30_2011_SZ_VEZIG_UTASITAS.pdf Hatályos: 2011. június 1-jétől 

Döntés-előkészítési szab.2  3.35_2012_SZ_VEZIG_UTASITAS.pdf Hatályos 2012. december 18-ától 

Döntés-előkészítési szab.3   4.44_2013_SZ_VEZIG_UTASITAS.pdf Hatályos 2013. november 4-étől 

Döntés-előkészítési szab.4  5.18_2014_SZ_VEZIG_UTASITAS.pdf Hatályos 2014. június 2-ától 
20 Számlarend Számlarend: hatályos volt 2008. január 1. és 2012. július 24. között 
21 Számviteli politika1,2 Számviteli politika1: hatályos volt 2008. január 1-jétől; Számviteli politika2: hatályos 2012. 

július 25-étől 
22 Vhr. az állami vagyonnal való gazdálkodásról szóló 254/2007. (X. 4.) Korm. rendelet 
23 Leltározási Szabályzat1,2 Leltározási Szabályzat1: hatályos 2008.január 1-jétől 2014. december 31-éig; Leltározási 

Szabályzat2: hatályos: 2015. január 1-jétől 
24 Pénzkezelési szabályzat1,2,3 Pénzkezelési szabályzat1: hatályos volt 2008. január 1-jétől 2015. február 4-éig; 

Pénzkezelési szabályzat2: hatályos volt 2015. február 4-étől 2015. július 17-éig; Pénzkezelési 
szabályzat3: hatályos 2015. július 17-étől 

25 Infotv. az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. 
törvény 

26 Tervezési irányelv1 az MNV Zrt. Igazgatóságának 513/2011. (XI. 07.) IG sz. határozata a tervezési irányelvekről a 
2012. üzleti évre az MNV Zrt. portfóliójába tartozó, többségi állami tulajdonú cégkör 
részére 

  Tervezési irányelv2 az MNV Zrt. Igazgatóságának 558/2012. (X. 24.) IG sz. határozata a tervezési irányelvekről a 
2013. üzleti évre az MNV Zrt. portfóliójába tartozó, többségi állami tulajdonú cégkör 
részére 

  Tervezési irányelv3 az MNV Zrt. Igazgatóságának 774/2013. (X. 21.) IG sz. határozata a tervezési irányelvekről a 
2014. üzleti évre az MNV Zrt. portfóliójába tartozó, többségi állami tulajdonú cégkör 
részére 

  Tervezési irányelv4 az MNV Zrt. Igazgatóságának 4/2015. (I. 12.) IG sz. határozata a tervezési irányelvekről a 
2015. üzleti évre az MNV Zrt. portfóliójába tartozó, többségi állami tulajdonú cégkör 
részére 

27 Vtv. az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény  
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